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单　元　测　评　方　案

基础练

第二单元测评

一、填空。
1．1公顷＝(　　)平方米

10平方千米＝(　　)公顷

7公顷＝(　　)平方米

6平方千米＝(　　)平方米

2．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
2公顷○1900平方米

400公顷○4平方千米

400平方千米○401公顷

8公顷○800平方米

3平方千米○3000公顷

2公顷○80000平方米

3．在(　　)里填上适当的单位名称。
(1)中央电视台一号演播大厅的使用面积大约是1600(　　　)。
(2)天安门广场的占地面积约是44(　　　)。
(3)我国的陆地面积约为9600000(　　　)。
二、判断。
1．测量较大面积的土地时，一般用平方米作单位。(　　)

2．1平方千米比1千米大。(　　)

3．学校多媒体教室的面积约是80平方米。(　　)

4．边长为4米的正方形的周长和面积正好相等。(　　)

5．平方厘米、平方分米、平方米、公顷和平方千米，每相邻两个单位之间的进率都是100。(　　)

三、选择。
1．平方米和公顷之间的进率是(　　)。
A．10000　　        　B．100000        　　　C．1000000

2．一片长方形菜地的面积是15公顷。它的长是1000米，宽是(　　)米。
A．15                 B．150                 C．1500
3．学校操场长150米，宽80米，面积是(　　)。
A．12公顷            B．12平方千米          C．12000平方米

四、解决问题。
1．张伯伯绕一个正方形广场走1圈，正好走400米，这个广场的占地面积是多少公顷？

2．天安门广场的占地面积约是44公顷，大连星海广场的占地面积约是天安门广场占地面积的4倍，大连星海广场的占地面积约是多少公顷？

3．我国有五大淡水湖，其中洞庭湖的面积约为2740平方千米，鄱阳湖的面积比洞庭湖多193平方千米，太湖的面积比鄱阳湖的面积少513平方千米。太湖的面积约是多少平方千米？

4．压路机每分钟行驶24米，车轮宽度是1米，压路机1小时压路多少平方米？
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5．红星农场有20块菜地，这些菜地大小一致，都是长100米，宽50米的长方形。这些菜地占地多少公顷？

 参考答案

一、1.10000　1000　70000　6000000
2．>　＝　>　>　<　<
3．(1)平方米　(2)公顷　(3)平方千米
二、1.×2.×3.√　4.×　5.×
三、1.A　2.B　3.C

四、1.400÷4＝100(米)
100×100＝10000(平方米)
10000平方米＝1公顷
2．44×4＝176(公顷)
3．2740＋193－513＝2420(平方千米)
4．1时＝60分
24×1×60＝1440(平方米)
5．100×50×20＝100000(平方米)
100000平方米＝10公顷
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